

பேக்கரி மஹாராஜ்
புதுக்கோட்டை
No. 3, மார்தண்டைப்பட்டு, குதல் இடை, புதுக்கோட்டை - 622001.
Customer Service : 9555662206
To Download Our App
www.bakerymaharaj.com

வரலாறு
நாளிதழ்
WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU YOUTUBE VARALARUU 7502051351

வணக்கம் புதுக்கோட்டை
India's most trusted jeweller
ஸ்ரீ குமரன்
தங்கமாளிகை
தங்கம் - வைரம் - கமேரூன் - கிங்க்
T.S.no : 2708, வடக்கு ராஜ வீதி, புதுக்கோட்டை - 622 001
Ph: 04322 220206

ஞாயிறு ❖ நவம்பர். 20, 2022

சென்னை & புதுக்கோட்டை

4 பக்கம் ❖ வரலாறு 8 ❖ இதழ் 46 ❖ ரூ.10

தமிழ் மொழியைக்காக்க வேண்டிய பொறுப்பு அனைவருக்கும் உண்டு

வெருமிதம்!

நாட்டின் ஒற்றுமை உணர்வை ஏற்படுத்தியவர்கள் ராமானுஜர், ஆதிசங்கரர் காசி தமிழ்ச் சங்கமம் விழாவில் பிரதமர் நரேந்திர மோடி பேச்சு



வாரணாசி, நவ.20-
“பழம் பெரும் மொழியான தமிழைக் காக்க வேண்டிய கடமை, இந்நிய மக்கள் அனைவருக்கும் இருக்கிறது.” என்று காசி தமிழ்ச் சங்கமம் நிகழ்வைத் தொடங்கி வைத்து பிரதமர் நரேந்திர மோடி பேசினார்.
உத்தரப் பிரதேசத்தின் வாரணாசியில் நடைபெறும் ஒரு மாத நிகழ்ச்சியான ‘காசி தமிழ்ச் சங்கமம்’ நிகழ்வை (நேற்று) சனிக்கிழமை பிரதமர் நரேந்திர மோடி முறைப்படி தொடங்கி வைத்தார். இந்நிகழ்வு டிசம்பர் மாதம் 16ம் தேதி வரை நடைபெற உள்ளது. விழாவைத் தொடங்கி வைத்து பிரதமர் மோடி பேசியதாவது:
உலகின் பழமையான நகரம் காசி. காசி தமிழ்ச் சங்கமம் நிகழ்ச்சியின் மூலம் தமிழகத்தில் இருந்து காசிக்கு வந்திருக்கும் எனது விருந்தினர்கள் அனைவரையும் வரவேற்கிறேன். நமது

நாட்டில் பல்வேறு சங்கமம் பெருவிழாக்கள் சிறப்பாகக் கொண்டாடப்படுகின்றன. நதிகளின் சங்கமம், கொள்கைகளின் சங்கமம், ஞானம் மற்றும் விஞ்ஞானத்தின் சங்கமம், கலாச்சாரத்தின் சங்கமம் என அனைத்து சங்கமங்களும் விழாக்களாகக் கொண்டாடப்படுகின்றன.
வேற்றுமையில் ஒற்றுமை கொண்டது நமது நாடு. அதைக் கொண்டாடவே காசி தமிழ்ச் சங்கமம் நிகழ்ச்சி. காசியைப் போலவே தமிழ்நாடும் பழமை வாய்ந்தது. பழம்பெரும் கலாச்சாரத்தைக் கொண்டது. இவை இரண்டின் சங்கமமும், காசி தமிழ்ச் சங்கமம் எனும் ஒரு மாத கால நிகழ்ச்சியின் மூலம் கொண்டாடப்பட்டு இருக்கிறது. தமிழகத்தைச் சேர்ந்த குமர குருபரஸ்வாமிகள், காசியை கர்மபூமியாகக் கொண்டு இங்கே வாழ்ந்துள்ளார். பிரதமர், தஞ்சாவூர்

திமுக ஆட்சியிலும் கொள்ளை
அதிமுக ஆட்சியைப் போல் அரசு மதுபான கடைகளில் எம்ஜிஆர் பிளைய விட கூடுதலாக 10 ரூபாய் வசூலிக்கப்படுகிறது
புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தில் நாள் ஒன்றுக்கு 15 லட்ச ரூபாய் வீதம் மாதம் நான்கரை கோடி ரூபாய் கொள்ளை அடிக்கப்படுகிறது: **வரலாறு**

சென்னை ஐகோர்ட் 6 நுழைவு வாசல்கள் மூடல்: வக்கீல்கள், மக்கள் செல்ல தடை

சென்னை, நவ.20-
சென்னை ஐகோர்ட், ஆங்கிலேயர் காலத்தில் கட்டப்பட்ட பாரம்பரிய கட்டிடமாகும். இது தற்போது வரை அதன் பழமை மாறாமல் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. ஆங்கிலேயர்கள் உயர்நீதிமன்றத்தை கட்டியதால் அதற்கு மரியாதை செய்யும் வகையிலும், மேலும் இது பொதுச்சொத்து அல்ல என்பதை வலியுறுத்தும் வகையிலும் ஆண்டுக்கு



ஒரு முறை அதன் நுழைவு வாசல்கள் மூடப்படுகின்றன. பல ஆண்டுகளாக பின்பற்றப்படும் சம்பிரதாயத்தை

ஒரு நாள் முழுவதும் மூடப்படுகின்றன. இதற்கான அறிவிப்பை ஐகோர்ட் பதிவாளர் ஹரி வெளியிட்டார்.
நுழைவு வாசல்கள் அனைத்தும் மூடப்பட்டு இருக்கும்போது வக்கீல்கள் மற்றும் மக்கள் உள்பட யாரும் நீதிமன்றத்துக்குள் செல்ல அனுமதி இல்லை. இதற்காக அனைத்து வாய்க்கால்கள் முன்போலீஸார் பாதுகாப்பு பணியில் ஈடுபடுகின்றனர் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

கல்லூரி பேராசிரியர்கள் ஓவர் கோட் அணிய தமிழக உயர்கல்வித்துறை அதிரடி உத்தரவு

சென்னை, நவ.20-
கல்லூரி பேராசிரியர்கள் மாணவர்களிடமிருந்து தங்களை வேறுபடுத்தி காட்டும் விதமாக மேலங்கி (ஓவர் கோட்) அணிய வேண்டும் என உயர்கல்வித்துறை தெரிவித்துள்ளது.
கல்லூரி பேராசிரியர்களுக்கு ஆடை கட்டுப்பாடு விதிப்பது தொடர்பாக



உயர்கல்வித்துறையில் இருந்து கல்லூரி கல்வி இயக்கம், தொழில்நுட்ப கல்வி இயக்கம், மற்றும் அனைத்து உயர்கல்வி நிறுவனங்களின் பதிவாளர்களுக்கும்

கடிதம் அனுப்பப்பட்டுள்ளது. அந்த கடிதத்தில், அனைத்து கல்லூரிகளில் பணியாற்றும் பேராசிரியர்களும் மாணவர்களிடமிருந்து தங்களை வேறுபடுத்திக் காட்டும் விதமாக மேலங்கி (ஓவர் கோட்) அணிய வேண்டும் எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. மேலும், பேராசிரியர்களுக்கிடையே வேறுபாடுகளை ஏற்படுத்தாதவாறு சீருடை போன்ற கண்ணியமிக்க ஆடைகளை அணிய வேண்டும் என்றும், பேராசிரியர்கள் தங்கள் உடலமைப்பை வெளிக்காட்டாதவாறு மேலங்கியை அணிய வேண்டும் என்றும் உயர்கல்வித்துறை பிறப்பித்துள்ள உத்தரவில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.



சென்னை தலைமைச் செயலகத்தில், தலைமைச் செயலாளர் இறையன்பு தலைமையில் நேற்று திருவண்ணாமலை மாவட்டம் அருள்மிகு அருணாசலேஸ்வரர் திருக்கோவிலில் நடைபெற உள்ள கார்த்திகை தீபத் திருவிழாவை முன்னிட்டு மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் முன்னேற்பாடு பணிகள் குறித்து அரசுத்துறை செயலாளர், துணைத் தலைவர்கள், மாவட்ட கலெக்டர், மாவட்ட காவல்துறை கண்காணிப்பாளர் மற்றும் அலுவலர்களுடன் ஆலோசனை கூட்டம் நடைபெற்றது.

இந்திய தேர்தல் ஆணையராக அருண் கோயல் நியமனம்

புதுடெல்லி, நவ.20-
தேர்தல் ஆணையத்தின் தலைமைத் தலைவராக ராஜீவ் குமார் உள்ளார். அவருக்கு அடுத்து தேர்தல் ஆணையராக அனுப் சந்திர பாண்டே பதவி வகித்து வருகிறார். இந்நிலையில் புதிய தேர்தல் ஆணையராக அருண் கோயல் மத்திய சட்ட அமைச்சகம் நியமனம் செய்துள்ளது. மேலும் இவரது நியமனத்துக்கு ஜனாதிபதி திரஷ்பதி முர்மு ஒப்புதல் வழங்கி உள்ளார்.
தற்போது இந்திய தேர்தல் ஆணையத்தின் தலைமைத் தலைவராக ராஜீவ் குமார் உள்ளார் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. இந்திய தேர்தல் ஆணையராக ஓய்வுபெற்ற முன்னாள் ஐ.ஏ.எஸ்., அதிகாரி அருண் கோயல் 1985 பஞ்சாப் கேடர் ஆவார். இவர் மத்திய கனரக தொழிற்சாலை அமைச்சகத்தின் செயலாளராக பதவி வகித்து வந்தார்.



அண்மையில் வி.ஆர்.எஸ்., பெற்று தனது பதவியில் இருந்து ஓய்வு பெற்றார். குஜராத் மாநில சட்டசபைத் தேர்தல் வாக்குப்பதிவு விரைவில் நடைபெற இருக்கிறது.

அடுத்த மாதம் 2 மாநிலங்களுக்கான தேர்தல் முடிவுகள் வெளியிடப்பட உள்ளன. அதை தொடர்ந்து கர்நாடகா, ராஜஸ்தான், மத்திய பிரதேச மாநில சட்டமன்றத் தேர்தல்கள் நடைபெற இருக்கின்றன. வரும் 2024ம் ஆண்டே நாடே எதிர்பார்க்கும் மக்களவைத் தேர்தலும் நடத்தப்பட உள்ளது. இந்நிலையில் அருண் கோயல் இந்த நியமனம் முக்கியத்துவம் வாய்ந்ததாக பார்க்கப்படுகிறது.

மயிலாடுதுறையை பேரிடர் மாவட்டமாக அரசு அறிவிக்க விவசாயிகள் கோரிக்கை

மயிலாடுதுறை, நவ.20-
சீர்காழியில் மழை விட்டு 9 நாட்களாகியும் வடியாத வெள்ளநீர். விவசாயம் முழுவதும் அழிவு, மயிலாடுதுறையை பேரிடர் பாதிப்பு மாவட்டமாக அரசு அறிவிக்கவேண்டும் என்று விவசாயிகள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர்.



அளிக்கிறது. இதனால் சீர்காழி, கொள்ளிடம், கோட்டை, குடி, உமையான்புதி, கடவாசல், புதுப்பட்டி, வாசம், ஆச்சாள்புரம், வடகால், எடமனல், பழையபாளையம், தாண்டவன்குளம், திருநகரி, தென்னாம்பட்டினம், ஆலங்காடு உள்ளிட்ட கமரர் 100 கிராமத்தில் விளைநிலம் முற்றிலும் மூழ்கி அழுகியது.

மழை தின்று 9 நாட்களாகியும் மழைநீர் வடியாமல் விளைநிலம் முழுவதும் தண்ணீர் தேங்கிக் கடல்போல காட்சி அளிக்கிறது. இதனால் சீர்காழி, கொள்ளிடம், கோட்டை, குடி, உமையான்புதி, கடவாசல், புதுப்பட்டி, வாசம், ஆச்சாள்புரம், வடகால், எடமனல், பழையபாளையம், தாண்டவன்குளம், திருநகரி, தென்னாம்பட்டினம், ஆலங்காடு உள்ளிட்ட கமரர் 100 கிராமத்தில் விளைநிலம் முற்றிலும் மூழ்கி அழுகியது. மேலும், பல்வேறு இடங்களில் உப்பனாறு, பொறை வாய்க்கால், புதுமண்ணியாறு, கழுதை வாய்க்கால், ராஜன்வாய்க்கால் உள்ளிட்ட ஆற்றின்கரைகள் உடைந்தும், வழித்து தண்ணீர் விளைநிலங்களில் புகுந்தது. இதன் காரணமாக சீர்காழி தாலுகாவில் கமரர் 30 ஆயிரம் ஏக்கருக்கு மேற்பட்ட விளைநிலங்கள் தண்ணீரில் மூழ்கியுள்ளன. வயல் மட்டத்திலிருந்து நாங்கு அடிவரை தண்ணீர் சூழ்ந்துள்ள நிலையில் நடவுசெய்த சம்பா இளம்

நாற்றுக்கள் தண்ணீரில் மூழ்கியுள்ளன. கடந்த பத்தாண்டு ஆட்சிகாலத்தில் வடிகால் வசதிகள் துர்வாராமல் விவசாய நிலங்களில் சிக்குத் தண்ணீர் வடிவத்தில் சிக்கல் ஏற்பட்டுள்ளது. விவசாயிகள் பெரும் கவலையில் ஆழ்ந்துள்ளனர். சீர்காழி கழுவட்டாரம் முழுவதும் வெள்ளக்காடாக காட்சி அளிக்கிறது. கடந்த அரசு போல் இந்த அரசும் உடனடியாக மராமத்து பணிகளை மேற்கொண்டு வடிகால் வசதிகளை ஏற்படுத்தி தரவேண்டும். மயிலாடுதுறையை பேரிடர் பாதிப்பு மாவட்டமாக அரசு அறிவிக்க வேண்டும் என தமிழ்நாடு அரசுக்கு விவசாயிகள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர்.

முதன்முறையாக தனது மகளை வெளியுலகுக்கு காட்டிய வடகொரிய அதிபர் கிம் ஜாங் உன்

பியாங்யாங், நவ.20-
வடகொரியாவில் நடக்கக்கூடிய விஷயங்கள் வெளியுலகுக்கு பரவலாக தெரிவித்தல்லை. அதிபர் கிம் ஜாங் உன் குடும்பம் பற்றிய தகவலிலும் ரகசியம் காக்கப்பட்டு வருகிறது. இவருக்கு 2 மகன்கள் மற்றும் ஒரு மகன் என மொத்தம் 3 குழந்தைகள் உள்ளனர் என நம்பப்படுகிறது. அவர்களில் ஒருவர் கடந்த செப்டம்பரில் நடந்த தேசிய விடுமுறை தின கொண்டாட்டத்தின் போது, வெளியான புகைப்படத்தில் காணப்பட்டார்.



இந்நிலையில், முதன்முறையாக ஏவுகணை சோதனை நிகழ்வின் போது, தனது மகனையும் உடன் அழைத்துச் சென்றான் அது தொடர்புடைய புகைப்படங்களை முதன்முறையாக உலகிற்கு

மகன்க்கு தற்போது 12 முதல் 13 வயது இருக்கக்கூடும். அடுத்த 4 முதல் 5 ஆண்டுகளில் கிம்மின் மகன் பல்சுவைக்கழுவில் படிப்பதற்கோ அல்லது ராணுவ தளையில் ஈடுபடவே தயாராகக்கூடும். கிம்மின் மகன், நாட்டின் தலைமைத்துவத்திற்கான படிப்பு மற்றும் பயிற்சி பெறுவார் என்பதற்கான அடையாளமாக அவர் வெளியுலகுக்கு வந்துள்ளார். அவர் தனது சர்வதேச அரசியல் என மேன்மையுள்ளார். வெளியுலகுக்கு கிம் ஜாங் உன் மகன் அடையாளப்படுத்தப்பட்டு இருப்பது சர்வதேச அரசியல் வட்டாரத்தில் பரபரப்புடன் பார்க்கப்படுகிறது.



தமிழைக் காக்கும் பொறுப்பு
அனைவருக்கும் உண்டு: பிரதமர்

இந்திய தேர்தல் ஆணையர்
அருண் கோயல் நியமனம்



மயிலாடுதுறையை பேரிடர் மாவட்டமாக
அரசு அறிவிக்க கோரிக்கை

சென்னை / புதுக்கோட்டை

20.11.2022

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை
வாரலாறு
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

திப்பு சுல்தான் , மைசூர் பேரரசர்

(பி.1750)
(இ.1799)



மிரூ மசானி , இந்திய அரசியல்வாதி

(பி.1905)
(இ.1998)



மில்கா சிங் , இந்தியத் தடகள விளையாட்டு வீரர்

(பி.1929)
(இ.2021)



ஜோ பைடன் , அமெரிக்க அரசியல்வாதி

(பி.1942)



தேவா , தென்னிந்தியத் திரைப்பட இசையமைப்பாளர், பாடகர் (பி.1950)



இன்றைய நினைவு நாள்

ஹென்றி டிரேப்பர் , அமெரிக்க மருத்துவர், வானியலாளர்

(பி.1837)
(இ.1882)



ஜி. ராமநாதன் , தமிழ்த் திரைப்பட இசையமைப்பாளர்

(இ.1963)

